

În atenția pensionarilor de invaliditate/urmași invalizi

Având în vedere prevederile OUG 55/2020 privind instituirea unor măsuri de protecție socială în contextual situației epidemiologice determinate de coronavirusul SARS-Cov2, precum și ale Ordinului Ministerului Sănătății nr. 555/2020, vă aducem la cunoștință următoarele informații:

a)-Pensionarii de invaliditate, precum și pensionarii de urmaș încadrați în gradul I/II de invaliditate, care au fost programați pentru revizuire medicală în perioada 16.03.2020-15.05.2020 (în care a fost instituită starea de urgență), trebuie să transmită urgent Cabinetelor de expertiză medicală de care aparțin, documente medicale care au fost emise după ultima revizuire medicală, precum și programul de recuperare.

b)-Procedura de revizuire medicală va fi organizată după cum urmează:

✓ Salariații Cabinetelor de expertiză medicală din cadrul Casei Județene de Pensii Harghita vor solicita telefonic documentele medicale care au fost emise de la ultima revizuire medicală, precum și programul de recuperare.

✓ În cazul în care pensionarul nu poate fi contactat telefonic, se va transmite la domiciliul acestuia o notificare privind necesitatea transmiterii prin serviciul poștal/email a documentelor medicale.

✓ Documentele medicale vor fi transmise prin :

- servicii poștale, pe adresa Casei Județene de Pensii Harghita, Miercurea Ciuc, Str.Kossuth Lajos nr.94, pe plic Vă rugăm să treceți "Pentru Cabinetul de expertiză medicală,

sau

- prin e-mail, la adresa office@cjphr.ro

✓ După analizarea documentelor transmise, medicul expert va emite decizia medicală asupra capacității de muncă, care va cuprinde următoarea mențiune: „Decizie emisă în aplicarea dispozițiilor OUG 55/2020, exclusiv pe baza documentelor medicale puse la dispoziție”.

✓ Decizia medicală se va transmite beneficiarului prin poștă cu confirmare de primire.

✓ Dacă medicul expert constată că documentele medicale nu sunt concludente pentru revizuire, va programa pensionarul pentru o examinare clinică, dar nu vor fi solicitate documente medicale suplimentare

În cazul în care pensionarii de invaliditate prevăzuți la punctul a) nu prezintă documentele medicale solicitate până cel târziu la data de 14.06.2020, plata pensiei de invaliditate/ urmaș se suspendă începând cu 1 iulie 2020.